

KVALIFIKAČNÍ KOLO
asociace CZ MAJORETTES, z.s.

VYŠKOV
26. 3. 2022



KVALIFIKAČNÍ KOLO ASOCIACE CZ MAJORETTES, z.s.
PRO REGISTROVANÉ ČLENY



ORGANIZÁTOR: FALCO VYŠKOV
**MÍSTO KONÁNÍ: SPORTOVNÍ HALA PŘI
ZŠ PURKYŇOVA 39, VYŠKOV**
VSTUPNÉ: 50 Kč děti ; 100 Kč dospělí

Soutěž se uskuteční dle aktuálních vládních nařízení.

Datum konání soutěže:	26. 3. 2022
Začátek soutěže:	9:00 hodin
Místo konání soutěže:	Základní škola Purkyňova 308/39 Nosálovice, 682 01 Vyškov
Organizátor soutěže:	FALCO Vyškov, z.s.
Kontakt na organizátora:	Lucie Trávníčková ltravnickova@seznam.cz Telefon: 721 981 486



Všeobecné informace

Otevření haly:	Hala bude otevřena od 7:00 hodin
Vstupné:	Dospělí 100,- Kč Děti 50,- Kč
Prostory pro diváky je vyhrazen na:	300 míst na tribuně
Partneři akce:	Poděkování patří sponzorům: Město Vyškov, JK Drinks, Bohemia -SysTech group, MP Toner, a další...
Parkování pro diváky:	Parkování pro diváky na vyhrazeném parkovišti
Občerstvení:	Občerstvení v bufetu (přímo v hale)
Důležitá upozornění:	Pořadatel neodpovídá za ztrátu cenností, ani za škodu na nich vzniklou. Nezajišťujeme připojení kamer na přípojku el. proudu. Prosíme o dodržování pořádku a odhazování odpadků do košů. V hale je zákaz kozaček, stejně tak není možná obuv na podpatku (platí pro porotu a diváky).
Video záznam a fotodokumentace:	Použití kamer je možné pouze z tribuny pro diváky. Není povoleno se napojovat na el. přípojky u zvukaře ani u stanoviště poroty. Přísný zákaz vstupu na soutěžní plochu.



Informace pro soutěžící

Příjezdy soutěžících jsou možné od:	7:00 hodin
Registrace pro soutěžící od:	7:00 do 11:00 hodin u vestibulu základní školy Purkyňova (bude označeno)
Prostorové zkoušky od:	7:00 do 8:45 hodin, řízené delegátem CMA
Startovné:	200 Kč / sólo / start 100 Kč / duo/trio, miniformace / formace / start
Povrch soutěžní plochy:	Baletizol 12x12m
Pravidla:	Soutěž se řídí pravidly CMA 2022
Prostory pro soutěžící ke sledování:	Tribuna společně s diváky + prostor pro soutěžní diváky vyhrazen vlevo od soutěžní plochy
Zdravotní služba bude umístěna:	U soutěžní plochy vpravo
Prostor pro trénování soutěžících:	V tělocvičně ZŠ naproti soutěžní hale. Za bezpečnost dětí zodpovídají vedoucí a trenéři jednotlivých týmů. Zákaz používání náradí a náčiní, které je majetkem ZŠ
Šatny pro soutěžící:	Hala, tělocvična dle rozpisu, prosíme o udržování pořádku a čistoty
Parkování pro autobusy:	Je zajištěno na vyhrazeném parkovišti 2 km od haly. Prosíme, aby řidiči děti vysadili u sportovní haly a poté odjeli zaparkovat. Parkoviště se nachází naproti MŠ Dědická na adrese Dědická 555/64, Vyškov
Ubytování pro soutěžící:	Není možné
Možnost objednání jídla předem:	Není možné, ale oběd bude nabízen v bufetu
Zvukař, hudba:	Hudba se zasílá předem na uvedenou emailovou adresu, a to nejpozději do 18. 3. 2022 Email: kvalifikacevyskov22@email.cz
Kontrola zaslané hudby:	Vedoucí je povinen si hudbu u zvukaře zkontrolovat. Čas pro kontrolu u zvukaře je určen v čase prostorových zkoušek. Za kvalitu hudby ručí vedoucí. Prosíme, aby u sebe každý vedoucí měl zálohovou FLASHKU s hudbou. CD NOSIČ není povolen. DODRŽUJTE SPRÁVNÝ TVAR POPISU HUDBY DLE POKYNŮ





ZÁVODNÍ SKLADBY

POSÍLEJTE NA TYTO UVEDENÉ EMAILY VŽDY ALESPŮŇ
10 DNÍ PŘED ZAČÁTKEM JEDNOTLIVÝCH KOL:

KVALIFIKACEHAVIROV22@EMAIL.CZ

KVALIFIKACEVYSKOV22@EMAIL.CZ

KVALIFIKACENYMBURK22@EMAIL.CZ

KVALIFIKACEZAKUPY22@EMAIL.CZ

VE FORMÁTU:

PODIO_KAD_BAT_NÁZEV TÝMU

SOLO_KAD_POM_PŘÍJMENÍ_NÁZEV TÝMU

CMA 2022



